

## ПРОТОКОЛ №2

засідання робочої групи з підготовки до акредитації  
ОП за спеціальністю 101 (доктор філософії)  
за участі аспірантів, роботодавців, наукових керівників  
від 24.02.2020 року

Голова засідання: д.с.-г.н., професор Н.А. Макаренко  
Секретар засідання: к.пед.н., доцент В.П. Строкаль

### Порядок денний:

1. Підготовка та розміщення основних документів на сайті кафедри екології агросфери та екологічного контролю
2. Обговорення робочих програм з навчальних дисциплін «Екологічна оцінка природних вод» та «Сталий сільський розвиток».

### § 1

СЛУХАЛИ: доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Наталію Анатоліївну Макаренко* з інформацією про підготовку основних документів, які забезпечують освітній процес підготовки докторів філософії зі спеціальності 101 «Екологія». Зокрема професор Макаренко Н.А. зупинилася конкретно освітньо-науковій програмі і навчальному плані ОНП 101 Екологія підготовки докторів філософії на 2020-2021 рр.

ВИСТУПИЛИ: доктор біологічних наук, професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Віталій Андрійович Гайченко* з пропозицією включити до навчального плану навчальну дисципліну «Екологічна оцінка природних вод», що буде відповідати науковому напрямку діяльності аспіранта.

доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри загальної екології та безпеки життєдіяльності *Володимир Миколайович Боголюбов*, який приєднався до обговорення та дискусій з даного питання, також запропонував додати до навчального плану підготовки аспірантів навчальну дисципліну «Сталий сільський розвиток».

кандидат педагогічних наук, доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Віта Петрівна Строкаль* з пропозицією до наукових керівників доповнити їх перелік документів, які потрібні для наповнення сайту кафедри. Зокрема Людмилі Іванівні Соломенко, Володимирі Михайловичу Стародубцеву, Віктору Івановичу Максіну, Володимирі Миколайовичу Боголюбову – надати витяги кафедри з проміжних звітів НДР та облікові карти НДР, список наукових праць, що є дотичними до тем дисертаційних робіт аспірантів.

### УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти до обговорення робочі програми з навчальних дисциплін «Екологічна оцінка природних вод» та «Сталий сільський розвиток»

2. Кожному науковому керівнику подати секретарю ради витяги кафедри з проміжних звітів НДР та облікові карти НДР, список наукових праць, що є дотичними до тем дисертаційних робіт аспірантів.

## § 2

**СЛУХАЛИ:** доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Наталію Анатоліївну Макаренко* з інформацією обговорення робочих програм з навчальних дисциплін «Екологічна оцінка природних вод» та «Сталий сільський розвиток».

**ВИСТУПИЛИ:** кандидат педагогічних наук, доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю *Юлія Володимирівна Рибалко*, яка долучалася до обговорення робочих програм. Вона зосередила увагу на тому, що вони включають інтегральну компетентність, зокрема здатність розв'язувати складні комплексні завдання у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування при здійсненні дослідницько-інноваційної діяльності, яка є важливою для проведення самостійного наукового дослідження аспіранта.

доктор хімічних наук, професор кафедри аналітичної та біонеорганічної хімії та якості води *Віктор Іванович Максін*, який зазначив що включення цих робочих програм з навчальних дисциплін дозволить охопити весь спектр наукової діяльності аспіранта.

## УХВАЛИЛИ:

1. Включити до освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 101 Екологія на 2020-2021 рр. навчальні дисципліни: «Екологічна оцінка природних вод» та «Сталий сільський розвиток».

Керівник робочої групи з акредитації спеціальності 101 (доктор філософії), д.с.-г.н., професор

Секретар робочої групи,  
к.пед.н., доцент



Н.А. Макаренко



В.П. Строкаль